



# 中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 &gt; 新闻 &gt; 司局直属

## 新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属**
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

### 海河水利委员会研究部署离退休干部工作

2023-02-23 09:51 来源：水利部网站

【字体：大 中 小】



本站讯 近日，海河水利委员会副主任韩瑞光主持召开专题会议，听取海委离退休干部工作相关汇报，从强化政治引领、落实服务保障和加强基础建设等方面对2023年海委离退休干部工作进行重点部署。

韩瑞光指出，离退休干部工作承载着党中央关心爱护广大离退休干部的重要任务，是重要的党建阵地和意识形态阵地，用心用情做好海委离退休干部服务保障工作，是推动单位事业改革发展的重要基础保障。要以学习贯彻党的二十大精神为主线，认真落实党的二十大报告提出的“做好离退休干部工作”重要要求，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于老干部工作重要论述为根本遵循，尊重、爱护、学习老干部，重视发挥老干部作用。

韩瑞光要求，离退休干部工作要突出政治引领，按照中共中央办公厅印发的《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》要求，坚持将党的建设和政治引领贯穿于离退休干部工作方方面面，有效推进离退休干部工作与党建工作深度融合。要持续加强离退休干部政治理论学习和思想建设，针对当下开放式信息交流特征，密切关注离退休干部思想动态，进一步加大监督管理力度，不断引导树立良好导向，坚持增加正能量。要强化基层党组织建设，选准配强离退休党组织负责人，严肃组织生活，进一步把离退休干部党员组织凝聚起来，充分发挥基层党组织团结、管理、服务老同志的战斗堡垒作用。要加强调查研究，学习借鉴有关单位的好经验、好做法，坚持守正创新，创新工作思路和方式，提升服务能力水平，确保老干部“两项待遇”全面落实落细。要持续提升文化养老服务水平，加强活动场所和学习阵地建设，推进建设门球场和智慧教室建设，立足海委离退休干部健康情况和生活需求提供便捷、智能、开放的学习交流平台，为老同志增长知识、陶冶情操、促进健康提供学习平台和娱乐阵地。

海委离退处负责人等参加会议。

作者： 责编： 瑶薇

扫一扫在手机端打开当前页面



水利部官网